

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do zatwierdzenia pomocy państwa zgodnie z art. 107 i 108 TFUE – Sprawy, w których Komisja
nie wnosi zastrzeżeń**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 187 z dnia 28 czerwca 2011 r.)

(2011/C 203/14)

Strona 6:

zamiast: „Całkowita kwota pomocy przewidziana w ramach programu 10 625 700 mln EUR”,

powinno być: „Całkowita kwota pomocy przewidziana w ramach programu 10 625 700 EUR”.
